

4ª RETIFICAÇÃO À CHAMADA PÚBLICA 01/2022

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (Proexc), torna pública a seguinte retificação.

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura retifica esta Chamada Pública conforme abaixo

Portanto, onde lê-se:

ANEXO I - FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO

BOLSA PARA A QUAL VOU CONCORRER:

- Coordenador Operacional - Enfermeiro
- Coordenador Operacional - Odontólogo
- Coordenador Externo
- Coordenador de TI
- Coordenador de Capacitação
- Médico Clínico Geral
- Técnico Administrativo em Educação
- Técnico de Enfermagem

Leia-se:

ANEXO I - FORMULÁRIO DE INSCRIÇÃO

BOLSA PARA A QUAL VOU CONCORRER:

- Coordenador Operacional - Enfermeiro
- Coordenador Operacional - Odontólogo
- Coordenador de Capacitação – Médico
- Coordenador de TI
- Assessor de Capacitação
- Assessor Operacional

Kinulpe Honorato Sampaio
Pró-Reitor de Extensão e Cultura (Em exercício)